Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Ленинградской области
«Об утверждении порядка определения объема и предоставления субсидий муниципальным организациям, образующими инфраструктуру поддержки предпринимательства, в целях создания и развития системы микрофинансирования в рамках государственной программы Ленинградской области «Стимулирование экономической активности Ленинградской области» и признании утратившими силу полностью или частично отдельных постановлений Правительства Ленинградской области

Проект постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении порядка определения объема и предоставления субсидий муниципальным организациям, образующим инфраструктуру поддержки предпринимательства, в целях создания и развития системы микрофинансирования в рамках государственной программы Ленинградской области «Стимулирование экономической активности Ленинградской области» и признании утратившими силу полностью или частично отдельных постановлений Правительства Ленинградской области» разработан комитетом по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка Ленинградской области (далее - комитет) в целях приведения порядка предоставления субсидий в рамках реализации мероприятия «Развитие рыночных инструментов поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (микрозаймы и поручительства)» основного мероприятия «Повышение доступности финансирования для субъектов малого и среднего предпринимательства» требованиям, установленным  постановлением Правительства Российской Федерации от 07.05.2017 №541 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями», а также совершенствования проведения процедуры отбора на основании практического применения порядка предоставления субсидии, утвержденного постановлением Правительства Ленинградской области от 11.11.2014 № 517 «Об утверждении порядка определения объема и предоставления субсидий муниципальным организациям поддержки предпринимательства в целях создания и развития системы микрофинансирования в рамках государственной программы Ленинградской области «Стимулирование экономической активности Ленинградской области».
В связи с большим объемом вносимых изменений в действующий порядок предоставления субсидий комитет предлагает утвердить новый порядок и считать утратившими силу полностью или частично отдельных постановлений Правительства Ленинградской области:
- постановление Правительства Ленинградской области от 29 июня 2015 года № 234 «О внесении изменений в постановление Правительства Ленинградской области от 11 ноября 2014 года № 517 «Об утверждении порядка определения объема и предоставления субсидий муниципальным организациям поддержки предпринимательства в целях создания и развития системы микрофинансирования»;
- постановление Правительства Ленинградской области от 24 июня 2016 года № 200 «О внесении изменений в постановление Правительства Ленинградской области от 11 ноября 2014 года № 517 «Об утверждении порядка определения объема и предоставления субсидий муниципальным организациям поддержки предпринимательства в целях создания и развития системы микрофинансирования»;
- постановление Правительства Ленинградской области от 31 июля 2017 года № 301 «О внесении изменений в постановление Правительства Ленинградской области от 11 ноября 2014 года № 517 «Об утверждении порядка определения объема и предоставления субсидий муниципальным организациям поддержки предпринимательства в целях создания и развития системы микрофинансирования»;
- пункт 5 приложения к постановлению Правительства Ленинградской области от 17 апреля 2018 года № 138 «О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Ленинградской области»;
- пункт 15 приложения к постановлению Правительства Ленинградской области от 11 июня 2019 года № 279 «О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Ленинградской области об утверждении порядков предоставления субсидий».
По предложению комитета в указанный порядок были внесены следующие изменения:
- структура порядка приведена в соответствие с требованиями постановления Правительства Российской Федерации от 07.05.2017 №541;
- определены категории и критерии отбора получателей субсидии, имеющих право на получение субсидий;
- прописаны конкретные и измеримые результаты предоставления субсидии и показатели, необходимые для достижения результата предоставления субсидии;
- оптимизирован пакет документов, предоставляемый для участия в отборе, а также формы отчетности по расходованию средств субсидии и о достижении результатов предоставления субсидии и показателей, необходимых для достижения результатов.
Постановление Правительства Ленинградской области не подлежит процедуре ОРВ в связи с тем, что оно не содержит положений, относящихся к сфере применения процедур оценки регулирующего воздействия согласно пункту 1.4 Порядка проведения процедур оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Ленинградской области и экспертизы нормативных правовых актов Ленинградской области, утвержденного постановлением Правительства Ленинградской области от 23.04.2015 г. №124.




[bookmark: _GoBack]Председатель комитета
по развитию малого, среднего бизнеса
и потребительского рынка 
Ленинградской области								  	    С. Нерушай

