
Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Ленинградской области
«Об утверждении порядка предоставления субсидий субъектам малого 
и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность                               на территории Ленинградской области, для возмещения части затрат, связанных с приобретением специализированных автомагазинов, прицепов               для обслуживания сельских населенных пунктов Ленинградской области                    и участия в ярмарочных мероприятиях» (далее – проект акта)

Проект акта разработан комитетом в целях реализации мероприятия «Формирование рыночных ниш для малого и среднего предпринимательства и развитие конкуренции на локальных рынках» подпрограммы «Развитие малого, среднего предпринимательства и потребительского рынка Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области «Стимулирование экономической активности Ленинградской области», утвержденной постановлением Правительства Ленинградской области от 14 ноября 2013 года № 394.
Порядок, утверждаемый проектом акта, устанавливает цели, условия и порядок предоставления субсидий из областного бюджета Ленинградской области субъектам малого и среднего предпринимательства для возмещения части затрат, связанных с приобретением специализированных автомагазинов, прицепов для обслуживания сельских населенных пунктов Ленинградской области  и участия в ярмарочных мероприятиях, критерии отбора субъектов малого и среднего предпринимательства для предоставления субсидий, а также порядок возврата субсидий в случае нарушения условий их предоставления.   
На момент разработки проекта акта действуют два нормативных правовых акта Ленинградской области, регулирующие правоотношения по возмещению части затрат, связанных с приобретением автотранспортных средств: постановление Правительства Ленинградской области от 1 августа 2016 года № 276 «Об утверждении порядка предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства для возмещения части затрат, связанных с приобретением автотранспортных средств, прицепов для участия в ярмарочных мероприятиях в рамках подпрограммы «Развитие малого, среднего предпринимательства и потребительского рынка Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области «Стимулирование экономической активности Ленинградской области» и постановление Правительства Ленинградской области от 30 июня 2017 года № 252 «Об утверждении порядка предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим торговую деятельность на территории Ленинградской области, для возмещения части затрат, связанных с приобретением специализированных автомагазинов для обслуживания сельских населенных пунктов Ленинградской области». Проектом акта предлагается признать указанные нормативные правовые акты утратившими силу. 
Принятие акта позволит усовершенствовать процедуры конкурсного отбора по мероприятию и упростить для соискателей субсидии процедуры, связанные с получением субсидий.
В целях выявления положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской деятельности или способствующих их введению, а также положений, приводящих к возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской деятельности, а также областного бюджета Ленинградской области, в отношении проекта акта проведена оценка регулирующего воздействия, указанные положения не выявлены.
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Принятие постановления Правительства Ленинградской области                          «Об утверждении порядка предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющими деятельность на территории Ленинградской области, для возмещения части затрат, связанных с приобретением специализированных автомагазинов, прицепов для обслуживания сельских населенных пунктов Ленинградской области                    и участия в ярмарочных мероприятиях» не приведет к сокращению доходов и не потребует дополнительных расходов  из областного бюджета Ленинградской области.
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