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ОБЪЯВЛЕНИЕ

о проведении отбора организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Ленинградской области, для предоставления субсидий из областного бюджета Ленинградской области и поступивших в порядке софинансирования средств федерального бюджета в рамках государственной программы Ленинградской области «Стимулирование экономической активности Ленинградской области» 
	Информация о проведении отбора

	Наименование
	Комитет по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка Ленинградской области
(далее – Комитет)

	Место нахождения
	191124, Санкт- Петербург, ул. Смольного, д.3

	Почтовый адрес
	191124, Санкт- Петербург, ул. Смольного, д.3

	Адрес электронной почты
	small.lenobl@lenreg.ru

	Дата и время начала подачи или окончания приема предложений (заявок) участников отбора
	с 22.12.2023 по 25.12.2023 

с 09:00 до 18:00 часов (с понедельника по четверг), с 09:00 до 17:00 (по пятницам и предпраздничным дням) 

	Дата проведения отбора*
	26.12.2023 в 9:00 часов

	Место проведения отбора 
	Санкт-Петербург,  ул. Смольного, д.3, 
каб. 3-165 

	Доменное имя, и (или) сетевой адрес, (или) указатели страниц сайта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на котором обеспечивается проведение отбора
	Проведение отбора в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» не обеспечивается



	Дата размещения результатов отбора на едином портале бюджетной системы Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и в государственной информационной системе промышленности в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 
	Не позднее 09.01.2024

	Иная информация

	Цель предоставления субсидии
	создание благоприятных условий для осуществления деятельности самозанятыми гражданами;

создание комплексной системы акселерации субъектов малого и среднего предпринимательства Ленинградской области (далее - субъекты МСП);

создание условий для легкого старта и комфортного ведения бизнеса гражданами, желающими вести бизнес, начинающими и действующими субъектами МСП 

	Результат предоставления субсидии
	Результат предоставления субсидии - количество самозанятых граждан, получивших услуги, в том числе прошедших программы обучения, накопленным итогом (ед.);

количество уникальных граждан, желающих вести бизнес, начинающих и действующих предпринимателей, получивших услуги Центра "Мой Бизнес" (ед.);

количество уникальных социальных предприятий, включенных в реестр, получивших комплексные услуги, в том числе в целях получения финансовой поддержки в виде гранта (ед.);

количество субъектов малого и среднего предпринимательства, получивших комплексные услуги (ед.).

Характеристики – ключевые показатели эффективности деятельности центра «Мой бизнес» на год, в котором предоставляется субсидия, утвержденные Комитетом в рамках соответствующего регионального проекта.


* Проход  в здание возможен только по заранее заказанному пропуску при наличии документа, удостоверяющего личность.
 В соответствии с Порядком определения объема и предоставления субсидий из областного бюджета Ленинградской области и поступивших в порядке софинансирования средств федерального бюджета организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Ленинградской области, в рамках государственной программы Ленинградской области «Стимулирование экономической активности Ленинградской области», утвержденным постановлением Правительства Ленинградской области от  23 апреля 2019 года № 165 (далее – Порядок), к категории получателей субсидий относятся организации, образующие инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Ленинградской области (далее – ОИП), созданные в организационно-правовой форме - фонды, сведения о которых внесены в единый реестр организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, формирование и ведение которого обеспечивает Акционерное общество «Корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства», осуществляющие деятельность на территории Ленинградской области и состоящие на налоговом учете в территориальных налоговых органах Ленинградской области (далее – получатели субсидий, участники отбора).
Участники отбора должны соответствовать следующим критериям отбора:

наделены функциями единого органа управления организациями, образующими инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Ленинградской области;
уставная деятельность направлена на расширение доступа субъектов МСП к кредитным и иным финансовым ресурсам для развития бизнеса, развитие системы кредитования и заимствований субъектов МСП, исполнения иных мероприятий по государственным программам Ленинградской области.
К участию в отборе допускаются участники отбора, соответствующие на 1-е число месяца, предшествующего месяцу, в котором планируется проведение отбора, следующим требованиям:

у участника отбора должна отсутствовать неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;

у участника отбора должна отсутствовать просроченная задолженность по возврату в областной бюджет Ленинградской области субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, а также иная просроченная (неурегулированная) задолженность по денежным обязательствам перед Ленинградской областью;

участники отбора не должны находиться в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся участником отбора, другого юридического лица), ликвидации, в отношении них не введена процедура банкротства, деятельность участника отбора не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации;

в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере участника отбора;

участники отбора не являются иностранным юридическим лицом, в том числе местом регистрации которого является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации (далее - офшорные компании), а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которых доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия офшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов. При расчете доли участия офшорных компаний в капитале российских юридических лиц не учитывается прямое и (или) косвенное участие офшорных компаний в капитале публичных акционерных обществ (в том числе со статусом международной компании), акции которых обращаются на организованных торгах в Российской Федерации, а также косвенное участие таких офшорных компаний в капитале других российских юридических лиц, реализованное через участие в капитале указанных публичных акционерных обществ;

участники отбора не должны получать средства из областного бюджета Ленинградской области на основании иных нормативных правовых актов Ленинградской области на цели, установленные настоящим Порядком;

у участника отбора должна отсутствовать просроченная задолженность по заработной плате;

участник отбора отсутствует в реестре недобросовестных поставщиков.
В целях получения субсидий участники отбора представляют в Комитет в срок с 20 декабря 2023 года по 24 декабря 2023 года (включительно) заявку с приложением следующих документов:

а) заявление по форме согласно приложению 1 к Порядку, предусматривающее в том числе согласие ОИП на публикацию (размещение) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информации об ОИП, о подаваемой ОИП заявке;

б) справки, подписанные руководителем ОИП (иным уполномоченным лицом), главным бухгалтером (при наличии) или иным должностным лицом, на которое возлагается ведение бухгалтерского учета, подтверждающие, что по состоянию на 
1-е число месяца, предшествующего месяцу, в котором планируется проведение отбора:

участник отбора не находится в процессе реорганизации, ликвидации, в отношении организации не введена процедура банкротства, деятельность организации не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации;

у участника отбора отсутствует неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов и процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;

у участника отбора отсутствует просроченная задолженность по возврату в областной бюджет Ленинградской области субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, а также иная просроченная (неурегулированная) задолженность по денежным обязательствам перед Ленинградской областью;

участник отбора не получает средства из областного бюджета Ленинградской области в соответствии с иными нормативными правовыми актами Ленинградской области на цели, указанные в пункте 1.3 Порядка;

участник отбора не является иностранным юридическим лицом, в том числе местом регистрации которого является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации (далее - офшорные компании), а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которых доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия офшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов. При расчете доли участия офшорных компаний в капитале российских юридических лиц не учитывается прямое и (или) косвенное участие офшорных компаний в капитале публичных акционерных обществ (в том числе со статусом международной компании), акции которых обращаются на организованных торгах в Российской Федерации, а также косвенное участие таких офшорных компаний в капитале других российских юридических лиц, реализованное через участие в капитале указанных публичных акционерных обществ;

у участника отбора отсутствует просроченная задолженность по заработной плате;

участник отбора не находится в реестре недобросовестных поставщиков;

в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере участника отбора;

в) копии не менее двух соглашений о сотрудничестве с финансовыми организациями в рамках осуществления гарантийной деятельности;

г) копию программы деятельности участника отбора на трехлетний период.

Участник отбора вправе подать только одну заявку на участие в отборе, указанном в объявлении.

Заявки, поступившие позднее 24 декабря 2023 года, Комитетом не рассматриваются.

Основаниями для отклонения заявки участника отбора на стадии рассмотрения и оценки заявки являются:

несоответствие участника отбора требованиям, установленным пунктом 2.2 Порядка;

несоответствие представленных участником отбора заявок и документов требованиям к заявкам участников отбора, установленным в объявлении;

недостоверность представленной участником отбора информации, в том числе информации о месте нахождения и адресе юридического лица;

подача участником отбора заявки после даты и(или) времени, определенных для подачи заявок в объявлении.

Участники отбора несут ответственность за подлинность документов и достоверность сведений, представленных в Комитет, в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Участники отбора, соответствующие категории и критериям, установленным в пунктах 1.5 и 1.6 Порядка, требованиям, указанным в пункте 2.2 Порядка, а также представившие документы, указанные в пунктах 2.3 - 2.3.3 Порядка, признаются победителями отбора.

Заявки на участие в отборе могут быть отозваны ОИП до окончания срока приема заявок путем направления в Комитет соответствующего обращения. Отозванные заявки не учитываются при определении количества заявок, представленных на участие в отборе.

Основаниями для отказа Комитета в предоставлении участнику отбора субсидии являются его несоответствие категории и критериям, установленным в пунктах 1.5 и 1.6 Порядка, несоответствие представленных участником отбора документов требованиям, определенным в соответствии с пунктом 2.3 Порядка, или непредставление (представление не в полном объеме) указанных документов, а также установление факта недостоверности представленной участником отбора информации.

Субсидия предоставляется на основании соглашения, дополнительного соглашения, заключаемого в течение 20 рабочих дней со дня издания правового акта, указанного в пункте 3.1 Порядка, заключенного Комитетом с получателем субсидии в соответствии с типовой формой, установленной Министерством финансов Российской Федерации, в государственной интегрированной информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет» (при наличии технической возможности). В случае неподписания победителем отбора соглашения в срок, указанный в настоящем абзаце, победитель отбора считается уклонившимся от заключения соглашения.
