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Об основных новациях федерального закона от 12.07.2024 № 176-ФЗ
«О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации»

Федеральный закон от 12.07.2024 № 176-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» Федеральный закон принят Государственной Думой 10 июля 2024 года и одобрен Советом Федерации 10 июля 2024 года.

Изменения в Налоговый кодекс направлены на комплексное системное изменение параметров налоговой системы на базе принципа справедливости и эффективности перераспределения поступлений между различными слоями населения и секторами экономики. Они вступают в силу с 1 января 2025 года.
Закон получился сложный, затрагивающий все сферы экономики. Многое было изменено, многое было добавлено. После первого чтения в предпринимательском сообществе возникло множество мифов и опасений. Однако многие вопросы были скорректированы в последующих чтениях. Например, в итоговом варианте освобождение от уплаты НДС на УСН при доходах менее 60 млн. руб. происходит автоматически, в том числе и для организаций и индивидуальных предпринимателей, которые реализуют подакцизные товары. 
И в сложившейся ситуации чуть ли не основной задачей как регионов, так Федеральной налоговой службы является разъяснение налогоплательщикам внесенных изменений, недопущение панических настроений. 
Предлагаем от имени рабочей группы обратиться в ФНС с просьбой разработать понятную простому предпринимателю инфографику, разъясняющую суть изменений, а также порядок их применения.
Кроме того, считаем целесообразным регионам, в том числе и через фонды «Мой бизнес» начать работу по информированию предпринимательского сообщества об утвержденных изменениях. Возможно, даже имеет смысл открыть «горячую линию» для предпринимателей. Мы в Ленинградской области уже начали эту работу.

Сейчас мне бы хотелось более подробно обсудить изменения, касающиеся малого бизнеса:

• Порог перехода на УСН увеличен:
· по результатам 9 месяцев лимит доходов увеличен со 112,5 млн руб. (с учетом действующего коэффициента-дефлятора в 2024 году доход за 9 месяцев составляет 149,51 млн рублей) до 337,5 млн руб.;
· по доходам за год — с 200 млн руб. до 450 млн руб.; 
· по остаточной стоимость основных средств – с 150 до 200 млн руб.; 
· по численности работников – со 100 до 130 чел.

При этом необходимо отметить, что величины предельного годового размера доходов и остаточной стоимости основных средств будут ежегодно индексироваться на коэффициент-дефлятор (в настоящее время коэффициента-дефлятора нет).

Согласно нашей оценке (основываясь на данных Краснодарского края и Ленинградской области) за счёт увеличения лимитов может произойти увеличение количества плательщиков УСН до 1% от общего количества налогоплательщиков на УСН (в Ленинградской области по итогам 2023 года количество налогоплательщиков с годовым размером доходов от 250 до 450 млн рублей – 418 ед.).

• Следует отметить, что повышенные ставки УСН (8% и 20%) - отменяются.

• Вводится обязанность по уплате НДС для плательщиков УСН.
При этом, налогоплательщикам с доходами ниже 60 млн руб. автоматически предоставляется освобождение от исполнения обязанностей налогоплательщика, связанных с исчислением и уплатой налога.
Для тех, кто обязан уплачивать НДС, установлены следующие налоговые ставки:
5 %  - в случае если за предшествующий налоговый период по налогу у организации или индивидуального предпринимателя сумма доходов не превысила в совокупности 250 миллионов рублей.
7 % - в случае если за предшествующий налоговый период по налогу у организации или индивидуального предпринимателя сумма доходов не превысила в совокупности 450 миллионов рублей.

Величины предельного размера доходов будут ежегодно индексироваться на коэффициент-дефлятор в соответствии с п. 2 ст. 346.12 НК РФ. Например, в 2024 году он составил 1,329 (увеличение на 32,9%).

Согласно данным, представленным разработчиками законопроекта, 96,8% предпринимателей, выбравших УСН, имеют выручку меньше 60 миллионов рублей, их вышеуказанные изменения никак не затронут. 
В соответствии с информацией, полученной от членов рабочей группы Госсовета, потенциальными плательщиками НДС на УСН являются:
по Краснодарскому краю — 3,1 % налогоплательщиков;
по Ленинградской области — 4,65 % налогоплательщиков;
по Удмуртской республике — 5 % налогоплательщиков.
При этом, согласно данным УФНС по Ленинградской области, при применении коэффициента-дефлятора доля плательщиков НДС будет расти — по Ленинградской области ожидается рост до 4,8%.
Как видно, это превышает прогнозные данные по России в целом.

Отдельно нужно отметить, что согласно данным Ленинградского областного союза потребительских обществ (Леноблпотребсоюз) – 75% организаций потребительской кооперации Ленинградской области будут вынуждены уплачивать НДС, а общие суммы налогов у этих организаций увеличатся более чем на 70%. Как следствие эти организации Леноблпотребсоюза в 2025 году станут убыточны. Между тем Леноблпотребсоюз обслуживает более 700 населенных пунктов, 70% из которых находятся в сельской местности, а 400 из них относятся к отдаленным и труднодоступным, с численностью населения от 10 до 100 человек.
В связи с вышеизложенным, предлагаем поднять вопрос о возможности ввести исключения для организаций потребительской кооперации в части: 
1) освобождение от уплаты НДС при доходах до 250 млн руб., 
2) уплаты НДС по ставке 5% при доходах свыше 250 млн. руб.

Наблюдается ряд негативных моментов:
· В связи с тем, что нужно будет сдавать декларацию по НДС и представлять пояснения по ней в электронном виде, а также вести книгу продаж — придется увеличивать административные затраты на бухгалтерские услуги и/или приобретение компьютерной техники. 
· Переходить на общий режим компании и ИП вряд ли станут, а значит, НДС 5 или 7% будет либо заложен в цены для покупателей, либо организации придется снизить прибыльность. При этом средняя рентабельность по средним предприятиям в Ленинградской области не превышает 7% (по данным 2022 года).

Считаем целесообразным установить пониженные ставки налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, для тех налогоплательщиков – организаций и индивидуальных предпринимателей, выбравших объектом налогообложения доходы, которые будут обязаны уплачивать НДС, в первый год уплаты НДС.

Отдельно хочется остановиться на новшестве – Туристическом налоге

Курортный сбор преобразуется в туристический налог.
Ставка налога будет определяться нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований, нормативными правовыми актами представительного органа федеральной территории «Сириус», в городах федерального значения Москве, Санкт-Петербурге и Севастополе налог устанавливается законами указанных субъектов Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]Минимальная сумма налога, установлена в Налоговом кодексе и составляет 100 рублей в день (до 1% от стоимости проживания).
Налоговые ставки устанавливаются нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований в размерах, не превышающих в 2025 году 1 процента, в 2026 году - 2 процентов, в 2027 году - 3 процентов, в 2028 году - 4 процентов, начиная с 2029 года - 5 процентов от налоговой базы.
В период низкого сезона муниципалитеты также имеют возможность снизить ставку налога, что позволит более гибко подходить к увеличению туристического потока.
Налоговой базой является стоимость оказываемой услуги по предоставлению мест для временного проживания физических лиц в средстве размещения без учета сумм налога и налога на добавленную стоимость.
Налог не будут взимать со стоимости услуг по проживанию некоторых категорий граждан, в частности, участников СВО.
Нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований (законами городов федерального значения Москвы, Санкт-Петербурга и Севастополя, нормативными правовыми актами представительного органа федеральной территории «Сириус») могут также устанавливаться налоговые льготы, основания и порядок их применения налогоплательщиками.
Налог будет уплачиваться в бюджет по месту нахождения средств размещения.
В соответствии с вышеизложенным, считаю, что муниципалитетам стоит заранее продумать политику использования возможность применения туристического налога и заранее принять соответствующие законодательные акты.

Действующие ставки курортного сбора
· Республика Крым – отменён 11.03.2022. 
· Алтайский край – 50 руб./день.
· Краснодарский край: 
– 50 руб. /день на территории городского округа город-курорт Сочи;
– 30 руб. /день на территориях остальных муниципальных образований.
· Ставропольский край – 100 руб. /день.
· Санкт-Петербург – 100 руб. /день.
· федеральная территория «Сириус» – 50 руб./день.
          
Дробление бизнеса

В НК РФ закрепляется два термина:
· дробление бизнеса;
· добровольный отказ от дробления бизнеса.
Всем, кто готов отказаться от схем дробления и начать работать «в белую», предоставят налоговую амнистию, при этом должны одновременно выполняться условия:
· дробление бизнеса в целях уменьшения налогов совершено в 2022-2024 годах и обнаружено во время налоговой проверки;
· в 2025-2026 годах нарушитель добровольно отказался от дробления.
В этом случае неуплаченные налоги, пени и штрафы за 2022-2024 годы в связи с применением схем дробления не будут взыскивать, а задолженность спишут.
Предусмотрены случаи, когда амнистия не применяется (не должны вступить в силу решения по налоговым проверкам 2022-2024 гг., в ходе которых обнаружилось дробление).
Считаем необходимым проведение информационной кампании с предостережением от попыток дробления бизнеса в связи с попытками остаться в «без НДС-ном» лимите в 60 млн рублей на УСН.

Необходимо обратить внимание также на следующие льготные условия для субъектов МСП, которые не вошли в 176-ФЗ, но являются важными для сохранения благоприятных условий для ведения бизнеса для субъектов малого и среднего предпринимательства (предложения Краснодарского края):
- право субъектов РФ устанавливать «налоговые каникулы» по УСН для налогоплательщиков – ИП, впервые зарегистрированных и осуществляющих предпринимательскую деятельность в производственной, социальной и (или) научной сферах, а также в сфере бытовых услуг населению и услуг по предоставлению мест для временного проживания (п. 4 ст. 346.20 НК РФ) (ст. 1-1 Областного закона Ленинградской области от 12.10.2009 № 78-оз);
- срок действия пониженных налоговых ставок по налогу на прибыль организаций, подлежащему зачислению в бюджеты субъектов Российской Федерации (абз. 5 п. 1 ст. 284 НК РФ) (на территории Ленинградской области данная норма не используется).

Обе указанные нормы действуют до 1 января 2025 года. Считаем целесообразным продлить срок их действия.
